

我不认识你 但我等着你 盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名



扫码报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。
旅游相亲:两场

主办单位:盐阜大众报业集团及相关单位

活动热线:
15962088050(微信同号)
13814380212



挥桨竞渡赛龙舟



为选手加油

跟着赛事游盐城

——赏美景、品美食、住美宿攻略来啦

□记者 程伟 杨洋 马静雯

在这个充满激情的夏天,一场汇聚竞技与力量感的体育盛事即将拉开帷幕!6月9日至6月10日,国家A级赛事——中华龙舟大赛(江苏盐城站)将在大洋湾生态旅游景区举行。届时,到盐城赛龙舟、观龙舟、过端午,除了可以探寻特色美食和风光美景,寻找一个具有特色、环境优美的休憩之地也很重要。今天,我们为大家整理了一份赏景、餐饮、住宿全攻略,快来看看吧。



冰淇淋

盐城八大碗



洋湾咖啡



荷兰花海



天仙缘景区

尽揽生态盐城 探寻文化魅力



盐城鸡蛋饼

老饕必吃美食 感受独特味道



大洋湾颐和湖畔酒店

静谧度假美宿 住过才不遗憾

“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张国际名片耀眼,盐城如诗画卷,引来世界钦羡的目光。主题露营、丛林越野、森活集夜宵集市……在黄海森林公园,感受低五度的乐趣;在中华麋鹿园观麋鹿奔腾、赏群雄争霸;来到丹顶鹤湿地生态旅游区,和盐·加利福尼亚一起共游湿地,体验非遗漆扇的魅力;在条子泥观鸟,勺嘴鹬、小青脚鹬等珍稀濒危鸟类,成了黄海湿地的常客。围绕“世遗”“研学”等热门文旅资源,以世遗为主线,重点景区为要点,盐城推出众多主题线路,一起感受国际湿地城市的魅力。

荷兰花海打造“爱上夜花海”盛夏旅游季;在大纵湖东晋水城,鱼灯巡游、快闪舞蹈、龙凤飞天秀、水上梦幻秀、篝火狂欢等活动点亮湖光夜色;凤气缭绕九条银河,汇集簇拥形成“九龙戏珠”的罕见地貌,也孕育出九龙口独特的绝美风光……盐城的生态奇观,是大自然赋予这片土地最珍贵的礼物。

聆听文物背后故事,体验传统手工技艺……文博场馆持续升温。我市各大文博场馆成了热门“打卡”地,炎热的天气也难挡观众的参观热情。“走进博物馆”已经成为这个精彩夏天重要的一环。盐城市博物馆、新四军纪念馆、盐城市美术馆、中国海盐博物馆等文博场馆做强“文化+”,开展系列活动趣学趣玩,进一步丰富市民游客精神文化生活,人们在畅游期间充分感受盐城历史文化的魅力。

观赛之余,千万不能忘记品尝盐城美食。

在盐城吃早饭,无论是松软的鸡蛋饼,还是“鲜掉眉毛”的东台鱼汤面,都是不容错过的美味。早餐除了必点东台鱼汤面,还有西溪的董哥哥大肉包,它们不只满足味蕾,更蕴含着浓郁的地方文化。甜甜的米饭饼,夹杂着淡淡酸酸的酒酿味道,如果再夹上一根油条,酥脆咸香,正是老饕们记忆中的童年味道。

在盐城吃午餐,一定要尝尝“盐城八大碗”,这是当之无愧的“盐”值担当。烩土膘是八大碗的“大哥”,接下来的红烧肉、大鸡抱小炒、萝卜烧白菜、红烧刀鱼、糯米肉圆和蛋糕,半汤半水、半荤半素,串联成盐城浓郁的基础风味。最后一道芋头虾米羹,喝过这一碗才算圆满。里下河水系流淌千年,河网密布,四通八达,冲刷出建湖独特的文化厚重感,也带来了独特的水乡美食。九九九鲜的美味,让每一个吃过的人难以忘怀。建湖九龙头老鸭煲,名声远扬,这道暖心暖胃的滋补名菜,绝对不容错过。

观完比赛,一定要去小吃街走走,品尝美食的同时,还能感受盐城独特的烟火气。去射阳黄沙港渔档长街,喝点啤酒吃些海鲜,品尝原汁原味的海鲜美味;在东台串场河街区,观看丰富多彩的节目,纳凉品尝街边美食;在老城区竹林大饭店吃着凉粉、豆腐干等小吃,感受儿时的味道,各种各样的美食让人垂涎欲滴……

观龙舟赛首选酒店,少不了大洋湾颐和湖畔酒店和大洋湾希尔顿逸林酒店。两座酒店皆可步行到达龙舟赛现场,观赛体验很棒。

大洋湾颐和湖畔酒店是中式园林式酒店,拥有独一无二的河景湖畔。这里曾是清初著名戏曲作家孔尚任的旧居。酒店还有私人温泉,支持智能遥控开关和调节水温。

住在盐城大洋湾希尔顿逸林酒店,赏精巧秀丽的园林美景。酒店简约而不失诗意典雅,每间客房都配有专属的阳台,推开门即可享受风清气爽。旅途的美好莫过于此。

龙舟比赛之际,正值端午,宜度假休闲。在黄海森林公园玩累了,便可直接住在森林木屋。居住于此,与鸟为邻,回归自然,尽情“森呼吸”。

水城酒店位于海盐历史文化景区内,坐拥水街风情,是掩映在湖畔葱茏绿意中的度假天堂。这里背靠水街,面朝湿地公园,拥有闹中取静的神奇魅力。还有西溪梨木街民宿、盐城秦淮人家精品酒店、大龙岛度假村等美宿,等你来玩。

龙舟赛结束后,对于带着孩子的朋友来说,还可前往主打亲子休闲的盐城芳草甸丹顶鹤度假酒店放松。作为亲子属性极强的酒店,开元芳草甸打造了一座10000平方米的萌宠乐园,还有霍比特村、木屋、吊桥等特色玩乐项目,小朋友能玩上一整天。

位于盐城建湖湿地风景区内的九龙口温泉酒店亦可满足亲子同游的需求,配备儿童乐园、VR体验区、迷你影院、休闲亲子等设施,酒店温泉还设有儿童戏水区域、游乐设施,是休闲度假的好选择。

此外,草房子乐园、东晋水城开元名都度假酒店、鹤影里民宿等也是亲子同游的极佳选择,欢迎体验。



射阳黄沙港渔档长街



九龙口温泉酒店



大洋湾希尔顿逸林酒店



条子泥景区



大纵湖景区